

STRETNUTIE MINISTRA SO STAROSTAMI V KĽUŠOVE

V pondelok 2. júla 2018 sa vo vynovenej sále Kultúrneho domu v Kľušove uskutočnilo pracovné stretnutie starostov obcí severovýchodného Slovenska (okresy Bardejov, Stropkov a Svidník) s ministrom životného prostredia Slovenskej republiky a podpredsedom strany Most-Híd Ing. Lászlóom Sólomosom. Ministra na stretnutí sprevádzal okresný predseda tejto strany v Bardejove a viceprimátor Bardejova RNDr. Vladimír Savčinský a predseda pre okresy Stropkov a Svidník JUDr. PhDr. Michal Goriščák, v súčasnosti aj riaditeľ Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny v Bardejove.

Stretnutie otvoril Michal Goriščák, ktorý po privítaní prítomných a poďakovaní hostiteľovi (starostovi Kľušova Jozefovi Valkovi) odovzdal slovo ministrovi Sólomosovi. V jeho príhovore zazneli mnohé zásadné informácie o činnosti rezortu životného prostredia, jeho prioritách a hlavne o možnostiach obcí pri čerpaní finančných prostriedkov z eurofondov alebo z ministerského Enviroföndu. Minister hovoril aj o nutnosti zbavovania sa rôznych envirozáťažü obcí na Slovensku a o odstraňovaní umelých byrokratických bariér pri vyplňovaní a schvaľovaní žiadostí na získanie financiü.



Viacerü prítomní starostovia sa po úvodnom slove ministra zapojili do diskusie, v rámci ktorej hovorili o svojich skúsenostiach pri riešení otázok životného prostredia. Starostovia z obcí Tročany, Osikov a Vaniškovce spomínali najmä problémy so zdĺhavým vybavovaním žiadostí o financie a starosta z Nižnej Polianky na základe osobných kontaktov pripomenul, že kolegom z Poľska sa v tejto oblasti až také prekážky nekladü. Minister na pripomienky reagoval s tým, že vláda i on osobne pripravujú v blízkej budúcnosti opatrenia na zlepšenie situácie v envirorezorte.

Po skončení stretnutia sa minister Sólomos ešte osobitne stretol so starostom Valkom a prítomnými poslancami Obecného zastupiteľstva v Kľušove, aby si vypočul, aké problémy trápia obyvateľov tejto obce. Od starostu zároveň prevzal symbolický darček (tričko so znakom Kľušova) k svojmu životnému jubileu.